



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении работников военкомата, незаконно освободивших от призыва 19 человек**

Военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Западному военному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывших работников военкомата военного комиссара города Великого Новгорода и Новгородского района Новгородской области полковника запаса Александра Невмержицкого и начальника отделения майора запаса Андрея Родионова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в виде денег за незаконные действия), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки за незаконные действия). По версии следствия, с декабря 2007 по май 2008 года Невмержицкий незаконно освободил от призыва на военную службу и снял с воинского учёта 16 граждан. Кроме того, в мае и октябре 2008 года Невмержицкий, в том числе через Родионова, получил от жителей городов Санкт-Петербург и Великий Новгород взятки на сумму 180 тысяч рублей, после чего незаконно освободил от призыва еще 3-х молодых людей. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/562019>